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下之郷の人口（５月３１日現在）男性１，１８７人 女性１，１６１人 合計２，3４８人 ８９９世帯 

昨年末比 男性+１８人 女性＋１１人 合計  +２９人 +１世帯 

  

令和５年度自治会長ご挨拶 
 

『みんなにやさしいまちづくり』 

桜の花もいよいよ見ごろが過ぎ、青芽が生える新緑の季節になろうとしています。国においてはコロナ

が２類から５類に変更されます。これからはコロナに対し、感染予防対策をとりながら、気にしすぎること

なく接し、コロナ前の日常生活を取り戻す時であると存じます。 

今年度下之郷自治会におきましては、「みんなにやさしいまちづくり」を活動方針といたします。地域に

は様々な問題があり、これらの解決のためには、ふれあいの輪を広げ、町民皆さんの連帯意識の向上に

努めるとともに、安全・安心な住みよい豊かな町つくりを目指してまいります。 

今年度は企業のベースアップが大きく上昇し、一つの明るさであろうと存じますが、東欧での悲惨な事

件はいまだ続いており、又、日本を取り巻く環境も厳しい状況であります。しかし、現実が厳しければ厳し

いそのような時こそ将来への理想を描きながら、次の項目を柱として取り組み、皆様方と一緒に邁進して

まいりたいと存じます。どうか宜しくお願い致します。 

 

〇安全・安心のまちづくり 

〇交通弱者を交通事故から守る 

〇高齢者の居場所づくりや各サロンの開催 

〇ゴミや環境への取り組み 

〇ホームページの充実 

 

勧学祭が開催されました 

３月１２日（日）八代神社で「勧学祭」が挙行されました。「勧学祭」とは毎年春に新入学のお子さま方

の学業成就・身体健全をお祈りする行事です。 

今年小学校へ入学する子どもたち１２名ほどが、勝部神社の宮司さんから一人ずつ名前を呼ばれて、

お祈りをしていただきました。 

なお、５日に予定されていました「子ども神輿渡御」につきまして、誠に残念ながら「中止」となりました。 
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令和５年度第１回 評議員会が開催されました 

４月１５日（土）午前１０時から自治会館において令和５年度第１回評議員会が開催されました・ 

令和４年度の事業報告と会計決算報告、令和５年度活動方針・事業計画・会計予算が審議され、原

案通り承認されました。議案の詳細についてはホ－ムページをご覧ください。（ＵＲＬはこのページの下段

に記載しています） 

 

春の交通安全運動が実施されました 

５月１１日（木）から５月２０日（土）までの間、「春の交通安全運動」が実施されました。 

県民の交通安全意識の一層の高揚を図り、交通ルールの遵守と正しい交通マナーの実践を習慣づけ

ることにより、交通事故防止の徹底を図ることを目的としています。 

運動の重点は 

・子どもを始めとする歩行者の安全の確保 

・横断歩行者事故等の防止と安全運転意識の向上 

・自転車のヘルメット着用と交通ルール遵守の徹底 

です。 

自治会としても県道赤野井・守山線に

交通安全を呼びかける「のぼり旗」を立て

て交通安全意識の向上を呼びかけまし

た。また、スクールガード、交通安全対策委

員のみなさまに主要な交差点に立ち番を

していただき、子どもたちが安全に横断歩

道を渡れるよう見守っていただきました。 

 

令和５年度 正副委員長会を開催しました 

５月２０日（土）午前９時３０分から自治会館において、令和５年度第１回各委員会正副委員長会を開

催しました。各委員会の今年度事業計画を審議し決定していただきました。 

コロナ感染症の影響を鑑み昨年度と同様正副委員長のみ集まっていただきましたが、今後の各委員

会は全員による会議を開催するようにいたします。 

 

「ごみゼロ大作戦」に参加しました 

５月２８日（日）「ごみゼロ大作戦」に参加しました。 

９時３０分から、森中市長のあいさつのあと各自治会や各

団体から集まった約２５０名の人たちが守山漁港周辺の湖

岸道路を清掃し、１０時３０分頃に終了しました。 
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どろんこバレーを開催しました 
５月３０日（火）午後１時３０分よ

り「吉身小学校赤米学習田」で、

吉身小学校５年生が「どろんこバ

レー」をしました。 

教育委員会の飯島部長と教頭

先生のお言葉のあと、８チームに分

かれて田んぼへ入り熱戦？を繰り

広げました。 

はじめは「冷たい！」「気持ち悪

い！」と言っていた子どもたちでし

たが、ゲームが進むにつれジャンプ

レシーブなど泥んこになりながら頑

張りました。 

ゲーム終了後体を洗って着替え

たのち各班に分かれて下校となり

ました。 

ご協力いただいた「じいちゃんズ」のみなさま、ありがとうございました。 
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花苗の植替えをしました 
６月３日（土）午前８時３０分より、藤棚下の花壇とプランターの花を植替えしました。 

前日が台風の影響もあり大雨だったので心配しましたが晴天となり、福祉委員会のみなさまにご協力

いただき、マリーゴールド１５０個を手分けして植え替えました。 

大変きれいになりました。花が咲くのが楽しみです。 

 

 

ゴミ出しルールを守りましょう 
日頃はゴミ出しについてルールの遵守・ゴミ集積庫の清掃等ご協力を賜りありがとうございます。 

しかしながら、まだまだルール違反が散見される状況です。 

もう一度ゴミ出しルールを確認いただき、きれいなまちづくりにご協力をお願いいたします。 

 

 定められた日に定められた種類のゴミを、午前８時までに出しましょう 

 ゴミ袋には氏名を記入しましょう（ルールを守って出していることの証明です） 

 資源ゴミ（空ビン・缶、古布、古新聞、ペットボトルなど）はゴミ集積庫に備えてある「コンテナ」に

入れてください（ゴミ集積庫に入れるだけでは収集してくれない場合があります） 

 乾電池などは集積庫に備えてある電池箱に入れてください 

 廃油、使い捨てライター・スプレー缶、電球・蛍光灯などは特定日に特定の場所（１丁目は播磨

田水源地横、２丁目は若鮎保育園跡地前と白雨団地入口の各集積庫）に置いてください 
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今後の予定（日付が決まっていないものもあります） 

６月２５日（日） 桜並木清掃 ８月２０日（日）  下之郷町民のつどい 

７月２日（日） 町内一斉清掃 ９月１７日（日）  長寿を祝う会 

７月 サロン １０月       後期自治会費 

７月 フードドライブ １０月       花苗植替え 

  １０月       町民グラウンドゴルフ大会 

   

  

  


